NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUMNTA TPYBOK KOHAULUMNOHEPA

111.1868.1/333.1868.1

rog
MOZEJTb BbIMYCKA

Explorer 2015-

Ob6bem agsurartens

3:5

larka 3aknagHas M10x65/15

lalika 3aknagHast M10 ¢ nposonokoi (1=280 mMm)
lalika 3aknagHast M10 ¢ nposonokoit (I=150 Mm)

laiika 3aknagHas M10x65/20
laiika dumkcupyemas M8x70/20

3arnywka

3arnywka

Bont M10x25
LWanba 10

TWUM KM

AKITIM

T
MPUBOAA

MOJIHbIN

aiika 3aknagHas M10x60

Bont M10x25
LWanba 10

3awmTa u.1

Bont M10x25
LLlan6a 10

3awmTa .2

3awmTa u.3

Bont M8x25
LWaiba 10

n HCTPYKUUA NO yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. YcTaHoBUTb raiikv 3aknagHble M10: nepsyto raiiky 3aknagHyto M10 (1=90 mm) 3aBecTu Yepes oTBepcTue (A) 1 BbIBECTU K
otBepcTuio (B), BTOpY!O raky 3aknagHyto M10 (I=220 mm) 3aBecTun Yepes otBepcTe (B) 1 BbiBecTr k otBepcTuto ().

2. YcTaHoBUTb raitku cukeupyemble M8x70/20 B oteepctue () u (E).

3. BkpyTutb Ha 2-3 o6opota 6ont M10x25 B raiiky 3aknagHyto M10 (B) u 6ont M8x25 B raiiky chukcupyemyto M8x70/20 ([).
4. Ocnabutb NNacTukoBble kpenneHus Tpy6ok (XK) oTkpyTB Ha 3-6 obopoTa LTaTHbIE ranku.

5. 3aBeCTy 3alWmTy 4.2 NoA WTaTHbIA kpenex (XK) n yctaHoBuTb Ha GonTbl M8x25 1 M10x25.

6. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opota Gont M10x25 B raiiky 3aknagHyto ().

7. YcTaHoBUTH raiiky 3aknagHyto M10x60 B otBepctue (3).

8. YcTaHOBUTH raiiky 3aknagHyto M10x65/15 Hag otBepcTuem (M).

9. 3aBectut caaam 3awmTy 4.1 Ha 6onT M10x25 1 kpenuTb crepeam K raiike 3aknagHon M10x60 v raiike 3aknagHomn
M10x65/15 Gontamu M10x25.

10. YctaHoBUTb raiiky 3aknagHyto M10x65/20 B oteepcTue (K).

11. 3aBectt 3awmTy 4.3 Ha GonTt M8x25 ([) 1 kpenuTb K rake dukcupyemoit M8x70/20 Gontom M8x25 u k raiike
3aknagHon M10x65/20 6ontom M10x25.

12. 3atsiHyTb G0ONTbI U raikn ¢ HEOBXOAUMBIM yCUNMEM.

HanmeHoBaHune

Bont M8x25

Bont M10x25

Laii6a 8

LWai6a 10

laiika 3aknagHas M10 ¢ nposonokoit (I=280mm)
laiika 3aknagHas M10 ¢ nposonokoit (I=150mm)
[aiika 3aknagHas M10x65/20

aiika dukcupyemas M8x70/20

laiika 3aknagHas M10x65/15

laiika 3aknagHast M10x60

Barnywka

BawwTa u.1

Bawwra u.2

ZawwmTa u.3

MoMEHT 3aTaXKm

24.0 Hv
49.0 Hm

npOVI3BOﬂ,VIT€J'Ib BrpaBe BHOCUTb U3BMEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


